



Следователи устанавливают обстоятельства гибели рыбака в Ставропольском районе



Следственным отделом по городу Жигулевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Ставропольского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 10 октября 2022 года на участке местности в районе села Лопатино Ставропольского района Самарской области было обнаружено тело мужчины 1951 года рождения с признаками насильственной смерти в виде множественных ран головы. Следователями и криминалистами следственного управления был незамедлительно осуществлен выезд на место происшествия в составе оперативно-следственной группы. Первичный осмотр места происшествия показал, что мужчина рыбачил на близлежащих озерах, были изъяты предметы, имеющие доказательственное значение по делу.

На основании анализа собранных доказательств 18 октября 2022 года сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области была установлена личность мужчины, причастного к совершению преступления, которым оказался житель близлежащего дачного массива. В ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

допроса мужчина пояснил следователям, что познакомился с погибшим в день произошедшего во время совместной рыбалки и распития спиртных напитков. В ходе разговора между мужчинами произошла ссора, после которой подозреваемый ушел домой. Однако через некоторое время он вновь встретился с погибшим, после чего на фоне взаимных оскорблений между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку. В ходе конфликта подозреваемый нанес оппоненту несколько ударов топором по голове. Далее, мужчина покинул место происшествия, забрав телефон и велосипед погибшего, который впоследствии выкинул в озеро.

В рамках проведения следственных действий подозреваемый подробно рассказал об обстоятельствах совершения преступления. В настоящее время мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ближайшее время следователи выступят перед судом с ходатайством об избрании меры пресечения.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1733382>